
 

 Esercizio n. 1 (punti 10) 

Cercate l'errore 
Si risponda al quesito scegliendo la lingua straniera più nota. 

 

Parmi les quatre renseignements suivants, trois sont vrais et un est faux: 
1. Audrey est plus âgée que Béatrice. 
2. Clément est moins âgé que Béatrice. 
3. La somme des âges de Béatrice et de Clément est le double de l'âge d'Audrey. 
4. Clément est plus âgé qu'Audrey. 

Déterminer qui est le plus jeune, qui est le plus âgé. Expliquer. 
 

Tra le quattro affermazioni seguenti, tre sono vere e una è falsa: 

1. Audrey ha più anni di Beatrice. 

2. Clemente ha meno anni di Beatrice. 

3. La somma delle età di Beatrice e di Clemente è il doppio dell’età di Audrey. 

4. Clemente è maggiore di Audrey. 

Determinare chi è il più giovane e chi è il più vecchio. 

Spiegare. 

Von den folgenden vier Aussagen sind drei wahr und eine falsch: 
1. Audrey ist älter als Béatrice. 
2. Clément ist jünger als Béatrice. 
3. Béatrice und Clément sind zusammen doppelt so alt wie Audrey. 
4. Clément ist älter als Audrey. 

Stelle fest, wer am ältesten und wer am jüngsten ist. Erkläre. 
 

Consider the four pieces of information, as follows: three of them are true and one is false. 
1. Audrey is older than Béatrice. 
2. Clément is younger than Béatrice. 
3. The sum of ages of Béatrice and Clément is twice the age of Audrey. 
4. Clément is older than Audrey. 

Determine who is the youngest, who is the oldest. Explain. 
 

Entre las cuatro informaciones siguientes, tres son correctas y una es falsa. 
1. Audrey es mayor que Beatriz. 
2. Clément es menor que Beatriz. 



3. La totalidad de las edades de Beatriz y de Clément es el doble de la edad de Audrey. 
4. Clément es mayor que Audrey. 

Determinar quien es el más joven, el más viejo. Explicar. 


